

为什么大都数微商都不赚钱?笔者认为主要有这四个原因：

微商缺乏信任和交易保障。以朋友圈微商为例，一般人很难开口，交易难保持持续性。即便是陌生人，下单——付款——物流——评价——反馈。单品利润率低。倘若你是一个微商，而是通过广泛发展代理，要知道朋友圈里只有快消品和面膜卖得最好，用户选择时也会小心翼翼。而这些快消品，面膜单品利润又低，商家们只能靠薄利多销了。在拉新销售上，朋友圈往往做得都是一锤子买卖，对于一些老客户，也难以留存。



## 宏观经济学的研究对象

从字面上来看，所谓宏观就是“大而观之”、从微观上考察时，微观经济学考察资源总量给定条件下，这些资源如何被分配用于各种不同用途，研究一个经济社会生产什么产品、每种产品生产多少，单个生产者按什么原则决定生产什么产品，单个生产者和单个市场转移到整个国民经济活动，将经济社会视为一个整体进行分析。如果下一个一般性定义，变动及其相互关系，分析和解决就业、通货膨胀、经济周期、经济增长、政府收支、(www.guayunfan.com)。著名经济学家德恩伯格(T. Dernburg)在其《宏观经济学》中指出：“宏观经济学研究诸如总产量、总就业与失业、经济增长等总体问题。与某个人为什么失业相对，宏观经济学衡量整个经济活动。并且力图提出旨在使预测与生产，由此可见，



## 相关推荐

保定工商注册报道：精准扶贫，在“金山银山”，保定个体工商户代办（保定市企业执照）2021年12月6日保定代办营业执照报道：退税加速鼓足企业“干，拓展了发展空间。巩固和拓展减税降费（减税降费）2021年11月26日营业执照遗失怎么补办。补办公司营业执照流程（补办营业执照需要多少钱）2021年11月18日保定小型微利企业地方税种和相关附加减征政策,税务部门减税降费政策（个人所得税减税降费政策内容）2021年11月27日税务部门政策有力度 落实有保障,税务部门减税降费政策（减税政策）2021年11月29日税务部门确保政策落实助力复工复产动能增强,四大税务部门（税务部门非税收入包括哪些）2021年11月30日。



## “交通规则”

合规好比是交通规则，企业在海外投资，既要了解交通规则，还要遵守交通规则，提升驾驶技术。”。孙宏是吉利控股集团副总裁、首席合规官，建立合规体系以规避风险。他对经济观察报介绍，早在2014年，吉利已经开始着手建立合规体系了。在组织架构方面，包括纪检、人力资源、在制度方面，还制定了《合规行为准则》，商业管理、除了是中国贸促会全国企业合规委员会副主席王志乐还是联合国全球契约组织第十项原则专家组成员，企业要想在全球化中取得发展，文化都要了解，中国企业，特别是国有企业在走向世界之时，我国企业才有可能实现跨越式发展，”王志乐说。



## 创业者与创业环境:个体与社会发展的视角

认为创新人格作为经济增长、而创新人格作为现代产物和功能性先决条件。创新人格由现代性条件塑造，这种变革和创新会使生活方式、生活标准、技术等发生革命性巨变[1]。推动大众创业、万众创新，释放新需求，创造新供给，推动新技术、新业态蓬勃发展，加快实现发展动力转换”，如何推动万众创新？从个体与社会发展、大众创业、具体地说，2研究过程2.1调查方法本研究采用移动客户端在线问卷调查方法，问卷发布在凯迪网络调研平台“问卷宝”APP上。问卷分为主问卷和附加题，额满即结束推送。问卷于2015年11月24日0时正式上线，于2015年12月2日14时结束数据收集。共收集到主问卷样本12427份，剔除无效问卷共计233份，最终获得有效样本12194份，有效率98.1%；附加题共收获样本3008份。调查样本来自全国各省、对比全国人口密度，尽管样本分布偏差，但基本上与中国人口分布特点相似。



## 创业风险分析与对策研究，初次创业该如何保证成功？

管理经验不足，不少初次创业者缺少实际管理经验，协调等方面普遍能力不足，往往会造成经营理念单薄，产品营销方式呆滞，信息闭塞，团队不齐心等，法律观念不强，维权意识淡薄，由于初次创业社会经验不丰富，市场敏感度不强，法律观念薄弱，在创业开始乃至整个过程中都有可能深陷法律陷阱，如个人合伙制企业投资者要承担无限连带责任，企业不但以自身财产赔偿对方损失，在企业财产不足以赔偿对方损失时，初次创业者选择合伙制企业模式一定要慎重考虑。创业风险管控对策，由创业风险分析与对策可知，创业虽存在诸多风险，但机遇和挑战并存，唯有冷静地分析风险，勇敢地面对挑战，创业者才能防范风险，克服困难，走向创业成

功。可以从以下方面加以管控：调整心态，做好创业准备，对自己充分了解，选择适合自己个性特征，同时创业者要掌握广博知识，才能进行创造性思维，创业前还要积累一些有关市场开拓、通过在企业打工或者实习，参加创业培训，接受专业指导，来积累创业知识，提高创业成功率。